

KUPNÍ SMLOUVA O DODÁNÍ ZBOŽÍ

Článek I.

Smluvní strany

Město Kolín, IČ: 00235440

Karlovo náměstí 78, 280 02 Kolín I.

zastoupeno starostou města Mgr. Bc. Vítem Rakušanem

(dále jen „**kupující**“ na straně jedné)

a

.....
se sídlem:

IČ:

DIČ:

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v

Zastoupený:

Bankovní spojení:

Číslo účtu:

Tel.:

(dále jen „**prodávající**“ na straně druhé)

Společně také jako „**smluvní strany**“.

Článek II.

Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje na základě této smlouvy dodávat kupujícímu v období od 1. 2. 2015 do 31. 12. 2015 kancelářský papír **MULTICOPY A4 80 g/m²** (dále jen „zboží“) a převést na něj vlastnické právo ke zboží a kupující se zavazuje dodávané zboží od prodávajícího odebírat a zaplatit mu dohodnutou kupní cenu.

Garantované minimální celkové množství odebraného papíru za dobu trvání smlouvy je 3000 balení obsahujících 500 listů A4 gramáže 80g/m².

Kupující je oprávněn odebrat v předmětném kalendářním roce menší množství zboží, než je sjednáno v tomto článku, a prodávající je s tímto právem kupujícího srozuměn.

Zároveň se prodávající zavazuje kupujícímu dodat za stejných cenových podmínek větší než garantované množství papíru.

Článek III.

Jednotlivé dodávky

Zboží bude prodávajícím dodáváno kupujícímu na základě jeho objednávek zaslaných elektronicky na e-mailovou adresu prodávajícího: ve lhůtě dvou pracovních dnů ode dne odeslání objednávky kupujícím.

Článek IV.

Místo a termíny plnění

Místem dodání předmětného zboží je sídlo kupujícího, Kolín I., Karlovo náměstí 78.

Zboží pokládají smluvní strany za dodané, jestliže dojde k jeho převzetí od prodávajícího pověřeným zaměstnancem kupujícího. Dokladem o splnění dodávky zboží podle této smlouvy je dodací list připojený k jednotlivé zásilce zboží opatřený podpisem pověřeného zaměstnance kupujícího.

Převzetím zboží nabývá kupující vlastnické právo ke zboží.

Článek V.

Cena za zboží a platební podmínky

Kupní cena zboží dodávaného podle této smlouvy je za 1 balení obsahujícího 500 listů A4 gramáže 80g/m² bez DPH.

Cena je platná po celou dobu trvání této smlouvy a je možné ji měnit jen na základě oboustranné dohody. Cena je konečná včetně dopravy a ostatních souvisejících nákladů.

Změna sjednané ceny je možná pouze:

- a. Pokud po podpisu smlouvy dojde ke změnám sazeb daně z přidané hodnoty.
- b. Pokud kupující bude požadovat jinou kvalitu nebo jiný druh zboží než to, které je předmětem plnění dle této smlouvy. Kupní cena tohoto zboží bude stanovena dohodou smluvních stran.

Po dodání zboží je prodávající oprávněn vystavit fakturu. Dodání zboží je zároveň pokládáno za uskutečnění zdanitelného plnění ve smyslu zákona o dani z přidané hodnoty. Vystavená faktura bude vedle náležitostí daňového dokladu podle zákona o dani z přidané hodnoty obsahovat identifikaci smlouvy, na jejímž základě bylo plněno, dokladu osvědčujícího zdanitelné plnění, číslo faktury, datum splatnosti. Faktura musí být opatřena razítkem prodávajícího a podpisem pracovníka oprávněného ji vystavit.

Prodávající jako plátce daně z přidané hodnoty připočítá vždy u jednotlivého uskutečnění zdanitelného plnění k fakturované ceně daň z přidané hodnoty v sazbě odpovídající zákonné úpravě v době, kdy bylo zdanitelné plnění uskutečněno.

Faktura je splatná do 30 dnů od jejího doručení kupujícímu.

V případě, že faktura obsahuje nesprávné náležitosti nebo v ní některé náležitosti chybí, je kupující oprávněn fakturu vrátit zpět prodávajícímu do data její splatnosti a částku nezaplatit. V takovém případě je prodávající povinen vystavit novou fakturu s novým datem splatnosti.

Faktura bude hrazena bezhotovostní platbou na účet prodávajícího uvedeného v záhlaví této smlouvy. Kupní cena je uhrazena dnem odepsání příslušné částky z účtu kupujícího.

V případě, že faktura bude uhrazena opožděně prokazatelně z důvodů na straně banky, není kupující po tuto dobu v prodlení s placením faktury.

Článek VI.

Práva a povinnosti smluvních stran

Prodávající se zavazuje:

- dodat kupujícímu objednané zboží v dohodnutém provedení, množství, termínu a kvalitě
- dodat kupujícímu doklady vztahující se ke zboží

Kupující se zavazuje:

- převzít od prodávajícího objednané zboží
- zaplatit kupní cenu prodávajícímu dle dohodnutého způsobu placení.

Článek VII.

Záruční podmínky

Prodávající odpovídá kupujícímu za vady, záruční doba činí 24 měsíců (u vybraného druhu zboží, kde je záruční doba delší, bude tato skutečnost vyznačena na daňovém dokladu) od převzetí zboží. Prodávající dále odpovídá za to, že zboží bude mít smlouvenou jakost a provedení, bude dodáno v množství specifikovaném v objednávce

Kupující je povinen při převzetí zboží prohlédnout, a pokud zboží má vady, které jsou zjištěné již při tomto převzetí, vady oznámit prodávajícímu. V oznámení vad (reklamací) kupující vady popíše a uvede, jak se projevují.

Pokud dojde ke zjištění vad v průběhu záruční doby, je kupující oprávněn tyto vady oznámit prodávajícímu (reklamovat) stejným způsobem jako v případě vad zjevných.

Vada zboží v záruční době bude odstraněna v co nejkratším možném termínu. Termín odstranění vady bude dohodnut písemně. Pokud strany termín odstranění vady nedohodnou, vyhrazuje si kupující právo určit tento termín jednostranně formou doporučeného dopisu adresovaného prodávajícímu. Nejpozději bude však vada prodávajícím odstraněna do 3 dnů ode dne nahlášení kupujícím. Vadu je možno odstranit i dodáním náhradního zboží.

Smluvní strany dohodly, že za podstatné porušení smlouvy pokládají výskyt vad zboží, které zcela či z části znemožňuje jeho řádné používání.

Prodávající za vady neodpovídá, jestliže byly při předání zboží způsobeny kupujícím nebo vnějšími událostmi, za které prodávající neodpovídá.

Článek VIII.

Prodlení

Pokud prodávající nedodá zboží v termínu dohodnutém v čl. IV. odst. 2, zavazuje se prodávající uhradit kupujícímu smluvní pokutu 300 Kč za každý započatý den prodlení.

Článek IX.

Trvání smlouvy, důvody ukončení

Tato smlouva je uzavřena na dobu určitou od 1. 1. 2015 do 31. 12. 2015.

Smluvní vztah může být ukončen písemnou dohodou, výpovědí bez udání důvodu s jednoměsíční výpovědní lhůtou nebo odstoupením jedné nebo druhé smluvní strany v případě, že dojde k podstatnému porušení smlouvy.

Za podstatné porušení smlouvy pokládají smluvní strany prodlení kupujícího s úhradou kupní ceny přesahující smluvený termín splatnosti faktury déle než 40 dní a dále prodlení prodávajícího s dodáním zboží přesahující 10 dnů oproti smluvenému termínu.

V písemném odstoupení od smlouvy musí odstoupující smluvní strana uvést, v čem spatřuje důvod odstoupení od smlouvy, popřípadě připojit k tomuto úkonu doklady prokazující tvrzené důvody.

Odstoupením od smlouvy není dotčeno právo jedné nebo druhé smluvní strany na smluvní pokutu a na náhradu škody.

X.

Závěrečná ujednání

Změnit nebo doplnit tuto smlouvu mohou smluvní strany pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této smlouvy a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran.

Prodávající se zavazuje bezodkladně informovat kupujícího o případných nedoplatecích v evidenci daní.

Kupující je oprávněn uveřejnit celý obsah smlouvy, včetně identifikačních údajů prodávajícího.

Případná neplatnost některého z ustanovení této smlouvy nemá za následek neplatnost ostatních ustanovení.

Pro případ, že kterékoliv ustanovení této smlouvy se stane neúčinným nebo neplatným, smluvní strany se zavazují bez zbytečných odkladů nahradit takové ustanovení novým.

Písemnosti se považují za doručené i v případě, že kterákoliv ze stran jejich doručení odmítne či jinak znemožní. Pokud si některá ze smluvních stran nevyzvedne zásilku v úložní době, má se za to, že zásilka byla doručena 10. den ode dne jejího uložení.

Kupující potvrzuje, že tato smlouva byla uzavřena v souladu se zákonem č. 128/2000, o obcích, v platném znění, a že byly splněny veškeré nezbytné podmínky pro její platné uzavření stanovené tímto zákonem (§ 41 citovaného zákona).

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podepsáním přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a

srozumitelně, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek a že se dohodly na celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran, přičemž kupující a prodávající obdrží jedno vyhotovení.

Kupující potvrzuje, že finanční prostředky, ze kterých bude hrazena část kupní ceny, byly zahrnuty do rozpočtu města Kolín, který byl schválen Zastupitelstvem města na jeho zasedání konaném dne usnesením pod č.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

V Kolíně dne2014

.....

Prodávající

.....

Kupující